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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

 
 

Θεζζαινλίθε, 15.10.2020 

Αξηζκόο απόθαζεο: 1595 

 

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ &  

ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ : Α8 – Επαλεμέηαζεο 

  

Σαρ. Δ/λζε      : Δγλαηία 45 

Σαρ. Κώδηθαο : 54630 – Θεζ/ληθε 

Σειέθωλν       : 2313-333254 

ΦΑΞ                  : 2313-333258   

 

ΑΠΟΦΑ΢Η  

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Έρνληαο ππ' όςε: 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (ΦΔΚ Α΄ 170), όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη  

β. ηνπ άξζξνπ 10 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1036960 ΔΞ 2017/10.03.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. 

(ΦΔΚ 968 Β΄/22.03.2017) κε ζέκα «Οξγαληζκόο ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζόδσλ 

(Α.Α.Γ.Δ.)», όπσο αλαξηζκήζεθε, ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη  

γ. Σεο ΠΟΛ 1064/12.04.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄ 1440/27-04-2017). 

2. Σελ ΠΟΛ 1069/4-3-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.  

3. Σελ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016/30.08.2016 (ΦΔΚ Β΄ 2759/1.9.2016) Απόθαζε ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ.  

4. Σελ από ........2020 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........ ελδηθνθαλή πξνζθπγή ηεο ........, ΑΦΜ 

........, θαηά ηεο κε αξ. .........2020 Πξάμεο Δπηβνιήο Πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ΢εξξώλ θαη ηα πξνζθνκηδόκελα κε απηήλ ζρεηηθά  έγγξαθα. 

5.      Σελ αλσηέξσ πξνζβαιιόκελε πξάμε, ηεο νπνίαο δεηείηαη ε αθύξσζε. 

6.     Σηο απόςεηο ηεο αλσηέξσ θνξνινγηθήο αξρήο. 

7. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ ηκήκαηνο Α8 - Δπαλεμέηαζεο ηεο Τπεξεζίαο 

καο όπσο απνηππώλεηαη ζην ζρέδην απόθαζεο. 

Δπί ηεο από ........2020 θαη  κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........ ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο ........, ΑΦΜ 

........, ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα θαη κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ αμηνιόγεζε όισλ ησλ 
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πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο ελδηθνθαλνύο 

πξνζθπγήο επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

Με ηελ ππ’ αξ. .........2020 Πξάμε Δπηβνιήο Πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ΢εξξώλ επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν ύςνπο 

100,00€, ιόγσ εθπξόζεζκεο ειεθηξνληθήο ππνβνιήο ζηηο 30.12.2019 ηεο κε αξ. θαηαρώξεζεο 

........2019 αξρηθήο δήισζεο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ από επηρεηξεκαηηθή 

δξαζηεξηόηεηα, πεξηόδνπ 01.01.2019-31.01.2019.  

 

Η πξνζθεύγνπζα, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή, δεηά ηελ αθύξσζε ηεο ππ’ αξ. 

.........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο 

Γ.Ο.Τ. ΢εξξώλ, ηζρπξηδόκελε όηη κε ηελ ππ’ αξ. ........2019 αξρηθή δήισζε απόδνζεο 

παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ από επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηόηεηα δειώζεθε εθ παξαδξνκήο κία 

ζπλαιιαγή ηεο πξνζθεύγνπζαο κε ηνλ ινγηζηή ηεο επηρείξεζεο ........, αμίαο 16,13€, γηα ηελ νπνία 

δελ ππήξρε ππνρξέσζε θαη δελ δηελεξγήζεθε παξαθξάηεζε θόξνπ εηζνδήκαηνο, θαζώο δελ 

ππεξέβε ην όξην ησλ ηξηαθνζίσλ επξώ.   

  

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 61 παξ. 1 ηνπ λ. 4172/2013 νξίδεηαη όηη: «Κάζε λνκηθό πξόζωπν ή 

λνκηθή νληόηεηα ή θπζηθό πξόζωπν πνπ αζθεί επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηόηεηα θαη έρεη ηε θνξνινγηθή 

θαηνηθία ηνπ ζηελ Ειιάδα, νη θνξείο γεληθήο θπβέξλεζεο ή θάζε θνξνινγνύκελνο πνπ δελ έρεη ηε 

θνξνινγηθή θαηνηθία ηνπ ζηελ Ειιάδα, αιιά δξαζηεξηνπνηείηαη κέζω κόληκεο εγθαηάζηαζεο ζηελ 

Ειιάδα, θαη πξνβαίλεη ζε πιεξωκέο ζύκθωλα κε ηα αλαθεξόκελα ζην άξζξν 62, θαζώο θαη νη 

ζπκβνιαηνγξάθνη γηα ηηο ζπλαιιαγέο ηεο πεξίπηωζεο ζη΄ ηνπ άξζξνπ 62 ππνρξενύηαη ζε 

παξαθξάηεζε θόξνπ όπωο νξίδεηαη ζην άξζξν 64».  

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 62 παξ. 1 πεξ. δ΄ ηνπ λ. 4172/2013 νξίδεηαη όηη: «1. Οη αθόινπζεο 

πιεξωκέο ππόθεηηαη ζε παξαθξάηεζε θόξνπ: δ) ακνηβέο γηα ηερληθέο ππεξεζίεο, ακνηβέο δηνίθεζεο, 

ακνηβέο γηα ζπκβνπιεπηηθέο ππεξεζίεο θαη άιιεο ακνηβέο γηα παξόκνηεο ππεξεζίεο, αλεμαξηήηωο εάλ 

έρνπλ παξαζρεζεί ζηελ Ειιάδα, όηαλ ν ιήπηεο ηεο ακνηβήο είλαη θπζηθό πξόζωπν..».  

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 64 παξ. 1 πεξ. δ΄ θαη παξ. 7 & 8 ηνπ λ. 4172/2013 νξίδεηαη όηη: 

«1. Οη ζπληειεζηέο παξαθξάηεζεο θόξνπ είλαη νη εμήο:…… δ) γηα ακνηβέο γηα ηερληθά έξγα, ακνηβέο 

δηνίθεζεο, ακνηβέο γηα ζπκβνπιεπηηθέο ή παξόκνηεο ππεξεζίεο είθνζη ηνηο εθαηό (20%). Καη’ 

εμαίξεζε, γηα ηηο ακνηβέο πνπ εηζπξάηηνληαη από εξγνιήπηεο θαηαζθεπήο θάζε είδνπο ηερληθώλ 

έξγωλ θαη ελνηθηαζηώλ δεκνζίωλ, δεκνηηθώλ θαη θνηλνηηθώλ ή ιηκεληθώλ πξνζόδωλ ν ζπληειεζηήο 

είλαη ηξία ηνηο εθαηό (3%) επί ηεο αμίαο ηνπ ππό θαηαζθεπή έξγνπ ή ηνπ κηζζώκαηνο, αλεμαξηήηωο αλ 

ν ιήπηεο ηεο ακνηβήο είλαη θπζηθό ή λνκηθό πξόζωπν ή λνκηθή νληόηεηα.… 7. Ο θόξνο πνπ 

παξαθξαηείηαη ζύκθωλα κε ηηο αλωηέξω παξαγξάθνπο απνδίδεηαη ην αξγόηεξν κέρξη ην ηέινο ηνπ 

δεύηεξνπ κήλα από ηελ εκεξνκελία θαηαβνιήο ηεο ππνθείκελεο ζε παξαθξάηεζε πιεξωκήο εθηόο 
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από ηνπο θόξνπο πνπ παξαθξαηνύληαη από ηνπο ζπκβνιαηνγξάθνπο. Εηδηθά ν θόξνο πνπ 

παξαθξαηείηαη από ζπκβνιαηνγξάθν γηα ηελ ππεξαμία ηνπ άξζξνπ 41, απνδίδεηαη από ηνλ ίδην κε 

ηξαπεδηθή επηηαγή ζε δηαηαγή ηνπ Ειιεληθνύ Δεκνζίνπ, εληόο πέληε (5) εξγαζίκωλ εκεξώλ από ηελ 

ππνγξαθή ηνπ ζπκβνιαίνπ. Με απόθαζε ηνπ Γεληθνύ Γξακκαηέα Δεκνζίωλ Εζόδωλ θαζνξίδεηαη ε 

δηαδηθαζία γηα ηελ εθαξκνγή ηεο παξαγξάθνπ απηήο. 8. Σε περίπηωζη ποσ ο λήπηης ηης αμοιβής 

ζύκθωλα κε ηελ πεξίπηωζε δ΄ ηεο παξαγξάθνπ 1 ηνπ άξζξνπ 62 είναι θορολογικός κάηοικος 

Ελλάδας, παρακράηηζη θόροσ ζύμθωνα με ηην παράγραθο 1 ενεργείηαι μόνον εθόζον η 

ζσναλλαγή σπερβαίνει ηα ηριακόζια (300) εσρώ». 

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ Α 1101/18-03-2019: «Άξζξν 1 Τξόπνο ππνβνιήο ηεο δήιωζεο θαη 

απόδνζεο ηνπ παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ, ζύκθωλα κε ηηο δηαηάμεηο, ηεο πεξίπηωζεο δ’ ηεο 

παξαγξάθνπ 1 ηνπ άξζξνπ 64 θαη ηωλ πεξηπηώζεωλ α’ θαη γ’ ηεο παξαγξάθνπ 5 ηνπ άξζξνπ 69 ηνπ 

λ. 4172/2013 

1. Οη αξρηθέο εκπξόζεζκεο θαη εθπξόζεζκεο, θαζώο θαη νη ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο απόδνζεο 

παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ θαη ηνπ αλαινγνύληνο ηέινπο ραξηνζήκνπ θαηά πεξίπηωζε, ζηηο ακνηβέο 

γηα ζπκβνπιεπηηθέο ππεξεζίεο θαη άιιεο ακνηβέο γηα παξόκνηεο ππεξεζίεο ηεο πεξίπηωζεο δ’ ηεο 

παξαγξάθνπ 1 ηνπ άξζξνπ 62, ζηηο ακνηβέο δηθεγόξωλ ηεο πεξίπηωζεο α’ θαη κεξηζκάηωλ ηεο 

πεξίπηωζεο γ’ ηεο παξαγξάθνπ 5 ηνπ άξζξνπ 69 ηνπ λ. 4172/2013 πνπ απνθηώληαη από ηελ 1 

Ιαλνπαξίνπ 2019 θαη εθεμήο, ππνβάιινληαη απνθιεηζηηθά κέζω TAXISnet. Οι μηδενικές δηλώζεις 

για ηις οποίες εκ ηοσ νόμοσ δεν προκύπηει θόρος ή ηέλος ταρηοζήμοσ προς απόδοζη 

σποβάλλονηαι προαιρεηικά……. Άξζξν 5 Έλαξμε Ιζρύνο 1. Η παξνύζα απόθαζε ηζρύεη γηα 

πιεξωκέο πνπ αθνξνύλ εηζνδήκαηα πνπ απνθηώληαη από ηελ 1ε Ιαλνπαξίνπ 2019 θαη κεηά. …...». 

 

Επεηδή, ζην άξζξν 54 ηνπ λ. 4174/2013, όπσο ίζρπε ηελ ππό θξίζε πεξίνδν, νξίδεηαη όηη: «1. Γηα 

θαζεκία από ηηο παξαθάηω παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζηνλ θνξνινγνύκελν ή νπνηνδήπνηε 

πξόζωπν, εθόζνλ ππέρεη αληίζηνηρε ππνρξέωζε από ηνλ Κώδηθα ή ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ 

αλαθέξεηαη ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ: α) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξόζεζκα ή ππνβάιεη ειιηπή 

δήιωζε πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα ή θνξνινγηθή δήιωζε από ηελ νπνία δελ πξνθύπηεη 

θνξνινγηθή ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ, β) …… γ) …… 2.Τα πξόζηηκα γηα ηηο παξαβάζεηο πνπ 

αλαθέξνληαη ζηελ παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη ωο εμήο: α) εθαηό (100) επξώ, ζε πεξίπηωζε κε 

ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζρεηηθά κε ηελ πεξίπηωζε α' ηεο παξαγξάθνπ 1, β) …… γ) 

……. δ) ……..». 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1252/20-11-2015: «Οη δηαδηθαζηηθέο παξαβάζεηο ζρεηίδνληαη κε ηε 

κε ηήξεζε ηωλ δηαδηθαζηηθώλ ππνρξεώζεωλ πνπ απνξξένπλ από ηνλ ΚΦΔ ή ηε ινηπή θνξνινγηθή 

λνκνζεζία, θαη έρνπλ ωο ζηόρν ηελ ελίζρπζε ηεο θνξνινγηθήο ζπκκόξθωζεο, ελώ νη νπζηαζηηθέο 

παξαβάζεηο ζπλδένληαη κε ηε κε ηήξεζε ηωλ νπζηαζηηθώλ ππνρξεώζεωλ πνπ απνξξένπλ από ηε 

θνξνινγηθή λνκνζεζία, έρνπλ ωο ζπλέπεηα ηε κε θαηαβνιή ή θαηαβνιή κεηωκέλνπ θόξνπ ή ηελ 

είζπξαμε επηζηξνθήο θόξνπ, θαη δηαπηζηώλνληαη πάληνηε θαηόπηλ ειέγρνπ……2. Διαδικαζηικές 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/69/paragraph/5
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/69
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/62/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/69/paragraph/5
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/69
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
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παραβάζεις (άρθρο 54) α) Με ππνβνιή, εθπξόζεζκε ππνβνιή, ειιηπήο ππνβνιή δειώζεωλ από 

ηηο νπνίεο δελ πξνθύπηεη ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ θαη δειώζεωλ πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα 

(παξ. 1 πεξ. α')Γηα θάζε παξάβαζε κε ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο ππνβνιήο δήιωζεο, από ηελ 

νπνία δελ πξνθύπηεη ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ (πηζηωηηθέο θαη κεδεληθέο δειώζεηο), θαζώο θαη 

θνξνινγηθήο δήιωζεο πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα, ε νπνία αθνξά θνξνινγηθά έηε, ππνζέζεηο θαη 

πεξηόδνπο από 1.1.2014 θαη κεηά, επηβάιιεηαη πξόζηηκν εθαηό (100) επξώ (πεξ. α' ηεο παξ. 1 ζε 

ζπλδπαζκό κε ηελ πεξ. α' ηεο παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 54). Δειώζεηο πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα είλαη, 

κεηαμύ άιιωλ, νη θαηαζηάζεηο θνξνινγηθώλ ζηνηρείωλ πειαηώλ-πξνκεζεπηώλ ηεο παξ. 3 ηνπ 

άξζξνπ 14, νη αλαθεθαιαηωηηθνί πίλαθεο ελδνθνηλνηηθώλ ζπλαιιαγώλ, ηα έληππα πξνϋπνινγηζηηθνύ 

θαη απνινγηζηηθνύ θόζηνπο, νη γλωζηνπνηήζεηο, νη δειώζεηο κεηξώνπ (πιελ ηεο δήιωζεο εγγξαθήο 

ζην θνξνινγηθό κεηξών), ε δήιωζε πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείωλ κίζζωζεο θ.ιπ. …… Τα πξόζηηκα 

ηνπ άξζξνπ 54 δελ επηβάιινληαη ζε πεξίπηωζε ππνβνιήο εθπξόζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήιωζεο 

ΦΠΑ ή δήιωζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ, εθόζνλ ε ζρεηηθή αξρηθή δήιωζε έρεη ππνβιεζεί 

εκπξόζεζκα (άξζξν 54 παξ. 2) Δελ επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζε πεξίπηωζε εθπξόζεζκεο ππνβνιήο 

δήιωζεο ρωξίο λα ππάξρεη αληίζηνηρε θνξνινγηθή ππνρξέωζε (εθ παξαδξνκήο)». 

Επεηδή, ζηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε από ηα ζπλππνβαιιόκελα κε ηελ ελδηθνθαλή πξνζθπγή 

ζηνηρεία πξνθύπηεη όηη ε ππνβιεζείζα εθπξνζέζκσο ππ’ αξηζ. .........2019 αξρηθή κεδεληθή δήισζε 

απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ από επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηόηεηα, πεξηόδνπ 01.01.2019-

31.01.2019 ηεο πξνζθεύγνπζαο αθνξνύζε ην κε αξηζκό  Σ.Π.Τ. .........2019 εθδόζεσο ηνπ ........ 

(ινγηζηή), Α.Φ.Μ. ........, θαζαξήο αμίαο 16,13€, γηα ην νπνίν δελ ππήξρε ππνρξέσζε παξαθξάηεζεο 

θόξνπ, δεδνκέλνπ όηη ν αληηζπκβαιιόκελνο ήηαλ θαη είλαη θνξνινγηθόο θάηνηθνο Διιάδνο θαη ε αμία 

ηεο ζπλαιιαγήο δελ ππεξέβαηλε ηα 300,00€. Πεξαηηέξσ από ηα ζηνηρεία ηνπ θαθέινπ (αληίγξαθν 

ηηκνινγίνπ, βηβιίν εζόδωλ-εμόδωλ) πξνθύπηεη ε κε δηελέξγεηα παξαθξάηεζεο ζηελ αλσηέξσ ακνηβή 

από ηελ πξνζθεύγνπζα..  

 

Ωο εθ ηνύηνπ, θαη’ εθαξκνγή ηεο ΠΟΛ.1252/20.11.2015, θαζώο θαη ηεο Α 1101/18-03-2019, 

θξίλνπκε όηη δελ ζα έπξεπε  λα επηβιεζεί από ηελ θνξνινγηθή αξρή πξόζηηκν ζηελ ελ ιόγω 

πεξίπηωζε γηα εθπξόζεζκε ππνβνιή δήιωζεο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ, θαζώο δελ 

ππήξρε θνξνινγηθή ππνρξέωζε εθ κέξνπο ηεο πξνζθεύγνπζαο γηα παξαθξάηεζε θόξνπ θαη ν 

ζρεηηθόο ηζρπξηζκόο ηεο θξίλεηαη βάζηκνο θαη γίλεηαη απνδεθηόο.  

 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

Σελ απνδνρή ηεο κε εκεξνκελία θαηάζεζεο ........2020 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ........  

ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο ........,  ΑΦΜ ........ θαη ηελ αθύξσζε ηεο ππ’ αξηζ. πξση. .........2020 

πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ΢εξξώλ.  

 

Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέωζε ηεο ππόρξεεο– θαηαινγηδόκελα πνζά κε βάζε ηελ 

παξνύζα απόθαζε: 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/14/paragraph/3
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/14/paragraph/3
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
https://www.taxheaven.gr/pages/index/page/clips-subscription
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Φνξνινγηθό έηνο 2019 

 

Τπ’ αξηζ. .........2020 Πξάμε Επηβνιήο Πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 ηνπ 

Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. ΢εξξώλ. 

Είδνο παξάβαζεο 
Πνζό βάζεη 

ειέγρνπ 

Πνζό βάζεη 

απόθαζεο ΔΕΔ 
ΔΙΑΦΟΡΑ 

Δθπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ππ’ αξ. ........2019 αξρηθήο 

δήισζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ από επηρεηξεκαηηθή 

δξαζηεξηόηεηα, πεξηόδνπ 01.01-31.01.2019. 

 

100,00€ 

 

0,00€ 

 

-100,00€ 

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα απόθαζε 

ζηελ ππόρξεε. 

Αθξηβέο αληίγξαθν 

Η ππάιιεινο ηνπ Απηνηεινύο 

Γξαθείνπ Δηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 

 

ΜΕ ΕΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟΤ 

ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΣΗ΢ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢  

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

 

ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢ ΓΕΩΡΓΙΟ΢    

 

 

 

 

΢ ε κ ε ί ω ζ ε :  

Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ αξκόδησλ Γηνηθεηηθώλ 

Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  


